[Haute précision] Axe des Z, rouleau croisé [Haute précision] Axe des Z, guide linéaire, a profil abaissé

Téte de micrometre / Vis d'alimentation Téte de micromeétre / Vis d'alimentation

M Caractéristiques : étages dans I'axe des Z & surface horizontale et profil abaissé avec une hauteur de profil de 33mm. Il est possible de conserver une hauteur réduite méme pour une configuration XYZ.

[ Caractéristiques : adapté pour le réglage trés précis et fin de la surface horizontale de I'axe des Z.

.Surface horizontale axe des Z, rouleaux croisés [MlSurface horizontale de I'axe des Z, guide linéaire a profil abaissé
ZLPG (téte de micrométre, pas de 0.5) ZLPCG (vis d'alimentation, pas de 0.5) ZLTG (téte de micrometre, pas de 0.5) ZLTCG (vis d'alimentation, pas de 0.5)
40 (47) 40 (60)
ZLTG40 2 32 ZLTCG40 = 82
ZLPG25 ZLPCG25 ZLPG40 ZLPCG40 ZLPG40H . A
(téte de micrometre) (vis d'alimentation) (téte de micrometre) (vis d'alimentation) (téte de micrometre) H @
—1e 1 —1e -1
25 (345 183 40 (37.5) (50.5) 40 (26.5) _ Collier (M3)
1010 9. = 1616 - 1616113 e s
&l s ‘ i *_ 4 = \ | S .
! o|” ﬁf *© © ¢ ¢+ =3 .4 M3, profondeur 6
2 + Q4 <l o
2 E} o g °;§ s o o s o - Collier (M3x5)
# g —1 = =
h g 8 M3, profondeur 4 - « =
o2 protondeur 3 EMSProfonceure /L M16xPT.0 Profondeur 6 I | < I =
| 3 O®e —1
v# gj ot E— §t uE |~| =3 2
& S o3| o - -
= e | e (=32 _ N\ troematss T 32
| 2| ]| B Contre-alsage 06, profondeur 35 Oonte-désage 0, pfonder 35
~1 20 ] ] 32 | Tl |
M‘ = 32 ZLTG60 ZLTCG60
-Traversant 02.5 3-Traversant 03.5/Cont 4-Traversant 03.5/Contre-alésage 06
(trou de vis M2) (trou de vis M3) (trou de vis M3) gg 680, gg (50)
@ =32 b 32
I T
ZLPG60L ZLPG60 ZLPCG60 ZLPG80 ZLPCG80 T o
(téte de micrométre) (téte de micrometre) (vis d'alimentation)  (téte de micrométre) (vis d'alimentation) 2 + A +
3|3 338
183 60 G5 woriomoners  wosrorous |25 s T 5 u 1_“;” s i ML I e L
ey [ ] %% . 444 Proondeur § N 44, profondeur 6 -
T 9 Tiale e ﬂgér]w.s e T ¥ 2 Coller (M3x5) & @ - Collier (M345) 5
QNM 1 + + 9 ﬁl% — hd = > \ - 5l
8| e ol N 3 * ¢ ® @ - C | >
& J ”Eﬂ: " *@“7 & + 7 g—4 + el 2 8| — o
of 5 " T O T I\ traesss 50 = I T e 50 =
d i ] < 9Y |\ _4-Traversant 4. . o0 |
4 M3, profondeur 6 8 M4, profondeur 6 g proondeur s [ /54 Profondour & 7‘7*} >+ WHOLO Proondeur § (el P 15 Conte-eésage DB Profondeu 45
Collier (M4x8 12 M4, profondeur 6
) I —— ZLTG80 ZLTCG80
Colier (M4x8) T - ! @7) @0_
N g I —— ‘°},: 3| 1
s © H
g H 3 2
g] = of I il 4@] m‘rrr?'r f i
50 | o 50 | 70 o] [ 70
MAX 88 = MAX 122.5 =
4-Traversant 4.5 4-Traversant 04.5
(trou de vis MA) rou de vis 14) (trou de vis MA) gelgly J
4 M3, profondeur 6 —g 41\ 4 M3, profondeur 6
8 M4, profondeur 6 o, — 24, 8 M4, profondeur 6 .
Collier (M3x5) S |2 . PSS
[@MMatériau : alliage d'aluminium - 2 f'." ™ Colier (M3x5 2
< anodi ] o
(®)Se reporter aux données CAQ pour plus d'informations, E3Taitement de surface :anodisaton noire 3 © _ e

70 | © =)
70 N\ 4 T 0|

4-Traversant 4.5

(®Produits similaires d'étages standard (disponibles pour les tailles limitées uniquement) : ZLLB (P.1971)

__ ot A Ao 15 a4
Référence piece [Sufacedeléiage] o | Capacitéde | | " | Capacedechagecumament - | Rigict du moment (/N -cm) | Paralie- | Poids | Accessoire Prix unitaire it sk 8P 69
Type N° (mm) saoenerten) | charge (N) | Lingarité | Pas | Lacet [Rouement| Pas | Lacet [Roulement| [lisme (kg) | Type M-L |Quantté| ZLPG |ZLPCG ®Se reporter aux données CAO pour plus d'informations. [0 Matériau : alliage d'aluminium

25* 25X25 +2 9.8 0_7 0_5 0_5 4.08 2_50 2_37 50um 0.06 SCB2'8 4 (®Pour les matériaux de la vis d'alimentation et de la téte de micrométre, voir 2005, 2006. B Traitement de surface : anodisé noir
ZLPG 40* | 40x40 +3 ) 23 | 15 | 20 | 1.96 | 1.63 | 0.97 0.20 | SCB3-6 3

40H 40x40 +3 196 3 36 | 22 | 24 11031052 0.6 0.20 | SCB3-6 - Référence piéce | Surfacede |isancececépi-| Capacité de |Précsincelacowse | Capacité de charge dumoment (N-m) | Rigidité du moment (*/N - cm) | Parallé- | Poids | Accessoires | Prix uni-
ZLPCG 6oL | 60x60 | =3 d WM 53715 | 42 | 1.01 | 0.72 | 0.21 | 100um [0.30 | SCB4-10 . Type A | Iétage (mm) | mentimm) | charge (N) | Linartéum) | Pas | Lacet |Roulement) Pas | Lacet |Roulement lisme(um)| (kg) (x4) taire
o 60* | 60x60 | =5 | 39.2¢ 62 | 41 [ 62 | 041 |0.23 | 0.17 060 SCB4-10 | * 40 ] 40x40 | +3 | 196 15 | 05 | 366 | 091 | 564 016 | SCB3-6

30~ | 80x80 | 25 | 294 38 125 163 1055 022006 100 [SCB4-10 ZLTG [60 | 6060 | =3 | ,0, | 5 09 [ 23 | 07 | 367 | 0.25 | 481 | 100 [ 0.24 | SCB4-6
@ de la téte de etre : 10) vi *1. La capacité de charge de ZLPCG60 (vis d'alimentation) est de 29.4N. 80 80x80 +3 3.0 06 3.52 0.07 4.99 0.32 SCB4-6
(®Capuchon de bouton HDCVR13 (vendu séparément) : permet d'augmenter le diamétre de la poignée de @13 en installant le capuchon. =° P2004 40 40x40 +3 19.6 15 0.5 3.66 | 0.91 5.64 0.14 SCB3-6
Qcapucth de rallonge HDEXT13 (vendu séparément): permet d'augmenter le bouton de la téte de micrometre de 013. us P2004 - ) o » ZLTCG 60 60x60 +3 29.4 5 0.9 2.3 0.7 3.67 | 0.25 | 4.81 100 0.22 SCB4-6
(®Bien qu'ayant une répétabilité, le levage peut mal s'aligner sur la graduation de I'échelle, selon la course, en raison du principe de levier utilisé pour la structure. Utiliser I'échelle de la téte de micrométre a titre de référence uniquement. 80 80x80 +3 B 3.0 06 352 0.07 4.99 0.30 SCB4-6

DRésoion 36 1a e de micrometre - 1opmydis

R Af4 o éBien qu‘aya:t :n?:ép&abilné, le levage peut mal s'aligner sur la graduation de I'échelle, selon la course, en raison du principe de levier utilisé pour la structure. Utiliser I'échelle de la téte de micrométre a titre de référence uniquement.

lﬁ Ordering | Référence piece

Example 71 TG80

Example 7] PG40 lﬁ' Ordering | Référence piéce



